  5. Утверждение списка садоводов-должников, в отношении которых будут инициированы исковые заявления для судебного взыскания задолженности.
Напомню, что согласно «Положения о взносах и фондах СНТ «Новый мир», утвержденного общим собранием (Протокол от 16.01.2021г.):

«6.5 В случае систематической неуплаты взносов и иных обязательных платежей в Товарищество, Правление обязано предпринять все возможные законные действия для погашения задолженности: от наложения дисциплинарных мер воздействия до обращения в суд. Признаками систематической неуплаты является просрочка платежей более 6 месяцев.»

Ниже, список участков-должников, имеющих задолженности, заметно превышающие данный пункт Положения.

Общая задолженность (рублей): 

Общая задолженность: 

- (более 20 000 рублей):  8, 16, 18, 32, 37, 54, 72, 84,  87, 150, 165, 199, 200,201,205, 214, 218

По целевому взносу за землю :

202, 208, 218


Информация актуальна по состоянию на 21.06.2025, поэтому, заранее прошу прощенья у тех, кто возможно уже предпринял какие-нибудь действия по погашению задолженности. Еще есть неделя, чтобы изменить ситуацию.
 К моменту начала собрания, список будет обновлен.
Данный список может быть сокращен (или дополнен), после обсуждения кандидатур или выступлений самих должников в свою защиту.
Предлагается:
Утвердить список собственников участков, в отношении которых будут инициированы исковые заявления для судебного взыскания задолженности. Юристу (по Договору Серебряков С.Н.) подготовить исковые заявления в срок – до 31 июля 2025 года.

